



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователями СК проводится доследственная проверка по сообщению в сети Интернет о противоправных действиях сотрудника Центрального автовокзала города Воронежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована доследственная проверка по сообщению в информационно – телекоммуникационной сети Интернет о противоправных действиях сотрудника Центрального автовокзала города Воронежа, который, по словам водителей, требует от них передачи денежного вознаграждения под угрозой оставления без работы.

В настоящее время по фактам, изложенным в сети Интернет, проводится комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1413572>